
 

 POKYNY K ODLETU   

na pútnický zájazd do Izraela v termíne 29.02.– 07.03.2020 

Vážení klienti, pred samotnou cestou, prosím venujte pozornosť nasledujúcim informáciám. 

 
Z dôvodu konania Parlamentných volieb 2020 na letisku v Košiciach,  je potrebné dostaviť 

sa na letisko v sobotu 29.02.2020 o 06.15 hod.  

Všetci účastníci, ktorí sa prihlásili na voľby, sú povinní mať so sebou platný občiansky 
preukaz a hlasovací preukaz, ktorý Vám vydajú na príslušnom úrade podľa miesta trvalého 

bydliska. 

Po príchode na letisko: 

1. prosím najpr vyhľadajte pracovníkov Ck Trinity /oproti okienku Wizz Air/, kde dostanete  obal                           

   s visačkami na batožinu, šál, poistné kartričky, brožúru.... 

2. presuňte sa k pultu check-in, kde odovzdáte batožinu a následne dostanete palubný lístok - letenku 

3. prihlásení voliči,  presuňte sa k volebnej urne 

 

Odlet do Izraela  Odlet na Slovensko  

 Letecká spoločnosť: ENTER AIR Letecká spoločnosť: ENTER AIR 

 Číslo letu: ENT270 Číslo letu: ENT271 

Dátum odletu: 29.02.2020 Dátum odletu: 07.03.2020 

Čas odletu: 09:00 (KSC)  Čas odletu: 09:00 (TLV)  

 Čas príletu: 13:20 (TLV)     Čas príletu: 11:20 (KSC)       

 

Všetky údaje uvedené v týchto pokynoch sú v miestnych časoch. 

Odlet z Košíc je zabezpečený leteckou spoločnosťou ENTER AIR , dňa 29.02.2020 t. j. v sobotu o 09.00 hod. do Tel 
Avivu. Samotný let Košice Tel Aviv trvá cca. 3,25 hodiny. Počas letu nie je zabezpečený catering – občerstvenie. Jedlo si 
môžete zobrať do príručnej batožiny a nápoje si zakúpite za bezpečnostnou kontrolou, poprípade na palube lietadla. 
  
CESTOVNÝ DOKLAD A VÍZUM 
Všetci cestujúci sa pri odbavení musia preukázať platným cestovným pasom, spĺňajúcim podmienky vstupu do krajiny. 
Cestujúci, ktorý sa pri odbavení nepreukáže platným cestovným pasom, nebude k letu pripustený. Nezabudnite si prosím 
skontrolovať jeho platnosť – minimálne 6 mesiacov po návrate. Vlastný cestovný pas musia mať aj deti do 5 rokov. 
Odporúčame si pred cestou urobiť kópiu pasu na strane s fotografiou, aby Vám v prípade straty, alebo odcudzenia mohol 
byť vystavený náhradný cestovný doklad. 
 
BATOŽINA                                                                                                                                                    
Maximálny počet bezplatne prepravovanej batožiny pre každého účastníka je 1 kus a maximálna hmotnosť batožiny je 20 
kg/osoba.  Na palubu lietadla je možné si vziať len 1 príručnú batožinu do hmotnosti 5 kg a s max. rozmermi 
20x50x25cm (kabelka, ruksak, taška na laptop, jednoducho taška, ktorá sa zmestí pod sedadlo v lietadle). Podľa nových 
smerníc, všetky elektronické zariadenia, ktoré majú batériu a zapaľovače, je potrebné si zobrať so sebou do príručnej 
batožiny! 
Zároveň  odporúčame nezamykať batožinu určenú do batožinového priestoru a označiť visačkou na batožinu. Vaša 
príručná batožina nesmie obsahovať žiadne ostré kovové predmety (nožničky v manikúre a pod.) a max. obsah fľaše s 
tekutinou/gélom, ktorú si smiete vziať so sebou na palubu lietadla, nesmie presiahnuť 100 ml! Tekutinami a gélmi sa 
rozumie: voda a iné nápoje, sirupy, krémy, pleťové mlieko a oleje, parfumy, spreje, gély, vrátane šampónov a sprchových 
gélov, nádoby pod tlakom, vrátane peny na holenie, penových tužidiel, pasty, vrátane zubnej pasty.  
 
Na bezpečnostnej kontrole je nutné predložiť: igelitové vrecko obsahujúce fľaštičky s tekutinami; odložiť sako /kabát/ 
sveter/opasok; vybrať laptop a iné väčšie elektrické prístroje z príručnej batožiny. Ostré kovové predmety a tekutiny 
odporúčame  prepravovať v odbavenej batožine.  



V prípade poškodenia batožiny počas letu je potrebné spísať na letisku protokol /P.I.R./ o poškodení batožiny, bez neho 
nie je možné si uplatniť preplatenie poškodenia v poisťovni. Poistenie batožiny sa nevzťahuje na rúčku a kolieska 
batožiny. 
 
PO PRÍLETE 
Po pristátí na letisku prejdite pasovou kontrolou. Na pásovom dopravníku s monitorom, kde je uvedené číslo letu, ktorým 
ste práve pricestovali, si odoberte svoju batožinu. Po odobratí batožiny prosím počkajte so  svojou  batožinou pri páse 
na kufre, kým si každý nevyzdvihne svoj kufor! Potom postupujte podľa pokynov sprievodcu. Po prílete do Tel Avivu 
sa platí sprievodcovi 130 USD, ktoré zahŕňajú vstupy podľa programu, vstup na súkromnú pláž pri Mŕtvom mori – 
pláž Qalya, večera v beduínskom stane, obslužné a audiosystém ako povinný poplatok k cene zájazdu. 
UPOZORNENIE : v Izraeli  je možné platiť iba USD bankovkami vydanými po r. 1993. 
 
UBYTOVANIE 
V deň príchodu je podľa medzinárodných zvyklostí možné čerpať služby ubytovania a stravovania spravidla po 14:00 hod. 
a po ukončení pobytu do 10:00 hod. Ubytuje Vás sprievodca zájazdu, podľa do hotela vopred zaslaného rozpisu 
ubytovania. 
Kontakt na sprievodcu v Izraeli: o. Štefan Oslovič  +421 908 485 814 
Telefonický  kontakt v deň odletu 29.2.2020:  0910 645 333 
 
KOMPLEXNÉ CESTOVNÉ POISTENIE 
Klienti, ktorí si pri prihlasovaní na zájazd uhradili  aj Komplexné cestovné poistenie na letisku obdržia aj poistnú kartu, 
ktorá slúži ako doklad o poistení, a ktorú je potrebné mať pre každý prípad stále so sebou. V prípade poistnej udalosti 
neodkladne kontaktujte sprievodcu zájazdu a   asistenčnú centrálu Euro Cross Assistance na telefónnom čísle 00420 2 
9633 9644 a riaďte sa ich pokynmi. Drobné ošetrenia odporúčame uhradiť v hotovosti na mieste, doklad o zaplatení Vám 
bude po príchode preplatený poisťovňou UNION. 
 
UŽITOČNÉ INFORMÁCIE 
Počasie: aktuálny stav ku dňu 18.2.2020 : Jeruzalem 19 °C, Nazareth 15°C, v čase zájazdu sa v Izraeli predpokladajú 
teploty do 25°C. 
Elektrina: 220 V, 50 Hz. Adaptér nie je nutný.  
Voda: voda v hoteloch je pitná, na iných miestach odporúčame piť len balenú vodu, vyvarujete sa tak prípadným črevným 
alebo zažívacím problémom, ktoré hrozia väčšine Stredoeurópanom. 
Lieky: nezabudnite si vziať so sebou lieky predpísané lekárom + lieky proti bolesti, teplote, pri črevných ťažkostiach. Do 
Izraela nie je potrebné žiadne očkovanie. Lieky, kt. užívate denne si so sebou vezmite do príručnej batožiny !!!! 
Fotografovanie: v Izraeli platí prísny zákaz fotografovania vojenských pr, iestorov, vojakov a polície. Nie je povolené 
fotografovať ani modliaceho sa človeka. Pokiaľ by ste si radi vyfotografovali niekoho, či cudziu vec zblízka, je slušné sa 
aspoň pomocou posunkov spýtať na súhlas.  
 Časový posun: + 1 hodina od letného SEČ 
Vreckové / Mena: miestnou menou je NIS – nový izraelský šekel, ktorý nie je voľne zameniteľný. Cudzie meny sú voľne 
zameniteľné, v obchode sa dá platiť USD i EURO. Odporúčame Vám však si vziať so sebou USD – aspoň 200 USD, ktorými 
sa v Izraeli a Palestíne bežne platí (z praktických dôvodov sú vhodnejšie drobné doláre).   
 
 ĎALEJ ODPORÚČAME: 
    a/pohodlnú a pevnú obuv/v prípade potreby aj náhradnú obuv/, prechodné pohodlné oblečenie športového typu             
        teplé pyžamo, papuče na izbu a k moru, slnečné okuliare, plavky, osušku k Mŕtvemu moru, plavky a osušku k moru   
        odporúčame čím staršie, 
   -    je zákaz vstupu do pamiatok s odhalenými kolenami a ramenami,  
  b/ fľašu destilátu ( max.1L ), vzhľadom na možné črevné problémy kvôli zmene podnebia, 
  c/ niečo ľahké na zahryznutie počas obeda, hlavne trvanlivé potraviny /keksy, trvanlivé chlebíky/, jednu fľašu            
      vody na prvý deň do veľkej batožiny, pitná voda sa kupuje /cena 1 USD za 1,5 litra/ 
 
 
Kolektív cestovnej kancelárie TRINITY s. r. o. Vám ďakuje za priazeň, ktorú ste nám preukázali a praje   všetkým       
účastníkom  príjemný zážitok.                                                                                                           


